

ORDINANZA n°

del /8/12/19

OGGETTO: Autorizzazione svolgimento Manifestazione denominata "Accolgo - accensione albero dell'accoglienza" –20/12/19 - Istituzione divieto di circolazione veicolare in Via Sebastiano Paladino -

IL SINDACO

Vista la comunicazione presentata dal Presidente dell'Associazione Penelope con sede Legale in Gaggi, (ME) Via Villamena 18, assunta in data 12/12/19 prot. 26532 con la quale si riferisce che in data 20 c.m. si svolgerà presso il Centro di Prima Accoglienza sito in questo Comune, in Via Sebastiano Paladino 32, la manifestazione di cui in oggetto;

Considerato che con la suddetta manifestazione, richiamerà in Via Sebastiano Paladino 32, antistante il Centro di Prima Accoglienza un notevole numero di persone partecipanti all'evento organizzato;

Preso atto della richiesta verbale da parte del Presidente della suddetta Associazione tendente ad ottenere l'emissione di un provvedimento interdittivo della circolazione veicolare nel tratto di Via Sebastiano paladino, compreso tra la Via delle Gardenie e la Via Dei Gladioli;

Ritenuto, poter autorizzare lo svolgimento della manifestazione di che trattasi, con l'emissione del presente provvedimento;

Ritenuto altresì, per ovvi motivi di viabilità e sicurezza, interdire temporaneamente la circolazione veicolare nella via Sebastiano Paladino nel tratto compreso tra la Via delle Gardenie e la Via Dei Gladioli, dalle ore 17:00 e sino alla conclusione della manifestazione;

Visto l'art. 7 del vigente Codice della Strada

Visto l' O.A.EE.LL. vigente in Sicilia

Per i motivi espressi in narrativa:

AUTORIZZA

Lo svolgimento della manifestazione, con utilizzo gratuito, della sede stradale antistante il civico 32 di Via Sebastiano Paladino, per le finalità collegate alla stessa manifestazione;

ORDINA

- 1. <u>Di istituire</u> in data 20 c.m. il divieto temporaneo di circolazione dalle ore 17:00 e seguenti, per tutti i veicoli di qualsiasi genere e cilindrata, nella Via Sebastiano Paladino nel tratto compreso tra la Via delle Gardenie e la Via Dei Gladioli.
- 2. <u>Di notificare</u> il presente provvedimento al Responsabile U.T.C., per il posizionamento della relativa segnaletica verticale ed il collocamento di eventuali sbarramenti nell'area interdetta alla circolazione veicolare.
- 3. <u>Di trasmetterne</u> copia, al Comando Polizia Municipale, alla locale Stazione Carabinieri, al Commissariato di P.S. di Taormina, per le rispettive competenze e per opportuna conoscenza;
- 4. <u>Di pubblicare</u> il presente provvedimento nelle forme di legge.

Avverso la presente Ordinanza potrà essere presentato nei termini e nelle forme di legge, ricorso gerarchico al Ministero delle Infrastrutture, oppure ricorso giurisdizionale presso il T.A.R. sezione di Catania.

La Polizia Municipale e gli Agenti della Forzo Pubblica, ai quali il presente atto sarà trasmesso, sono incaricati dell'esecuzione della presente Ordinanza.